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Split, veljača 2015. 

Novi uspješni projekti iz UHY SAVJETOVANJA – 
Traže se novi članovi tima! 

 Poseban postupak oporezivanja putničkih 
agencija 

 

UHY SAVJETOVANJE je nastavio svoj uspješan rad na 
pripremi EU projekata, ovaj puta u suradnji brojnih 
suradnika na razvoju studijskih programa. 
 

Projekti koji su odobreni za sufinanciranje od strane 
Europskog socijalnog fonda su: 
 Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja i 

standarda kvalifikacija za područje održive i 
zelene gradnje uz razvoj novog sveučilišnog 
diplomskog programa održive i zelene gradnje s 
naglaskom na mediteransko područje (Prijavitelj: 
FGAG Split, partneri: Cemex Hrvatska, HKOIG, 
IZOR, Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, Spregra inženjering, HKIG, HKA, 
Hrvatski savjet za zelenu gradnju, B-4, HUP, CEDRA 
Split – vrijednosti ca 3 mil. kn 
 

 Pomorski menadžment za 21. stoljeće – održiv i 
inteligentan razvoj obalnog područja kroz razvoj 
standarda zanimanja i standarda kvalifikacije u 
području Pomorskog menadžmenta te 
unaprijeđenje istoimenog sveučilišnog 
diplomskog studija (Prijavitelj: Pomorski fakultet 
Split Partneri: Lučka uprava SD županije, B-4, 
HUP, Nautika centar Nava, Marine Kaštela, Bav-adria 
yachting, Plovput) – vrijednost ca 2 mil. kn 

 

Ujedno su napokon potpisani Ugovori s uspješno 
pripremljenim projektima za ICT 
(http://www.minpo.hr/default.aspx?id=3067 ), tako da 
našim klijentima Navalis, Calvados club i Nautika 
centar Nava želimo puno sreće u provedbi projekata! 
 

UHY SAVJETOVANJE ujedno širi svoj tim za još dvoje 
djelatnika  i to: 
http://www.moj-posao.net/Posao/254009/Pripravnik-
u-odjelu-pripreme-i-provedbe-EU-projekata-mz/ 
http://www.moj-posao.net/Posao/254005/Voditelj-
pripreme-i-provedbe-EU-projekata-mz/  
 

Ukoliko želite i vi postati jedan od naših uspješnih 
korisnika EU fondova, slobodno nam se obratite! 

 

Ulaskom Republike Hrvatske u EU 1. srpnja 2013. 
godine na snagu je stupio novi Zakon o PDV-u. Među 
brojnim novostima u oporezivanju porezom na 
dodanu vrijednost, istim je zakonom, člankom 91., 
uvedena obvezna primjena posebnog postupka 
oporezivanja putničkih agencija kada s kupcima 
posluju u svoje ime a koriste isporuke dobara i 
usluge drugih poreznih obveznika. 
 

Od početka primjene Zakona, putničke agencije, ali i 
drugi pružatelji usluga putovanja, neovisno o tome 
jesu li registrirani kao putničke agencije, morali su 
obvezno primjenjivati PPO pri pružanju tih usluga 
fizičkim osobama odnosno izravno putnicima. 
 

Presudom Europskog suda pravde C-189/11 od 26. 
rujna 2013. godine obvezna primjena posebnog 
postupka  oporezivanja putničkih agencija primjenjuje 
se neovisno o tome kome putnička agencija obavlja 
usluge organizacije putovanja iz čega proizlazi da su 
putničke agencije i drugi pružatelji usluga 
organizacije putovanja dužni primjenjivati PPO i 
kada pružaju navedene usluge pravnim osobama. 
 

Putničke agencije koje se pri organizaciji putovanja 
koriste vlastitim sredstvima ali i uslugama drugih 
obveznika, oporezuju maržu preračunatom stopom 
PDV-a odnosno korištenjem PPO-a samo na dio 
usluga primljen od drugih poreznih obveznika dok 
se udio usluga pružen u vlastitom aranžmanu 
oporezuje redovitim postupkom oporezivanja. 
 

PPO se primjenjuje i u situaciji kad putnička agencija 
prodaje samo jednu uslugu koja se smatra 
osnovnom uslugom povezanom s putovanjem što 
proizlazi i iz presude Europskog suda pravde C-
163/91 Van Ginkel od 12. studenog 1992. godine. 
 

O primjeni posebnog postupka oporezivanja putničkih 
agencija mišljenje je dala i Porezna uprava a isto se 
može pronaći na web stranicama PU. 

http://www.minpo.hr/default.aspx?id=3067
http://www.moj-posao.net/Posao/254009/Pripravnik-u-odjelu-pripreme-i-provedbe-EU-projekata-mz/
http://www.moj-posao.net/Posao/254009/Pripravnik-u-odjelu-pripreme-i-provedbe-EU-projekata-mz/
http://www.moj-posao.net/Posao/254005/Voditelj-pripreme-i-provedbe-EU-projekata-mz/
http://www.moj-posao.net/Posao/254005/Voditelj-pripreme-i-provedbe-EU-projekata-mz/
http://www.porezna-uprava.hr/HR_publikacije/Lists/mislenje33/Display.aspx?id=19183


UHY HB EKONOM d.o.o.  Na našim web stranicama redovito pratite sve 
važnije novosti iz svijeta revizije, računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja! 
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UHY HB EKONOM d.o.o. (u nastavku “Firma”) je član 
UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u Londonu, te 
sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane 
UHY-a ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY 
ima odgovornost za usluge pružene od strane drugih članica. 

 
Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera 
adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 

preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku. 

 

, 
 
 
 

Novosti vezane uz zapošljavanje osoba s 
invaliditetom 

 Novosti vezane uz JOPPD obrazac 
 

Sukladno izmjenama Zakona o porezu na dohodak i 
Pravilnika o porezu na dohodak koji su stupili na 
snagu 1. siječnja 2015. godine, propisan je novi 
izgled JOPPD obrasca a koji će u primjeni biti od 28. 
veljače 2015. godine. 

 

Na stranici A obrasca JOPPD dodano je polje X. s 
podoznakama 1. i 2. a kojima će obvezni isplatitelji 
navoditi broj osoba s invaliditetom koje je trebao 
zaposliti prema Zakonu o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom 
kao i visinu isplaćene i obračunane naknade 
prema navedenom Zakonu. Navodimo da je 
naknadu prvi puta potrebno uplatiti do kraja 
veljače 2015. godine a temeljm broja zaposlenih 
radnika na dan 31. siječnja 2015. godine odnosno 
obračuna potrebnog broja radnika s invaliditetom 
koje je poslodavac trebao zaposliti do tog dana. 
 
Na stranici B uvedena je oznaka 10.0 u koju će se 
upisivati neodrađeni radni sati (bolovanja, plaćeni 
dopusti i neodrađeni a plaćeni sati za blagdane i 
praznike). Pod oznakom 10. upisivat će se stvarno 
odrađeni sati pa zbroj ova dva retka treba 
odgovarati ukupnom broju radnih sati za mjesec 
za koji se podnosi JOPPD obrazac. 
 

U 2015. godini JOPPD obrazac za službena 
putovanja se podnosi prema načelu blagajne 
(isplate) i to za isplaćene dnevnice (oznaka primitka 
17) i nadoknade troškova službenog puta - 
cestarine, noćenje i putne karte (oznaka primitka 39) 
do 15.-og u sljedećem mjesecu nakon mjeseca isplate. 
Iz navedenoga proizlazi kako više nema ispravka i 
nadopune JOPPD-a za obračunate a neisplaćene 
putne naloge. Navedeno se primjenjuje za putne 
naloge za koja su putovanja započela nakon 1. 
siječnja 2015. godine dok je za sve putne naloge za 
koja su službena putovanja započela prije toga dana 
potrebno podnijeti JOPPD obrazac prema propisima 
koji su vrijedili u 2014. godini. Iznimno, JOPPD se 
podnosi do 15.-og sljedećeg mjeseca koji sljedi 
mjesecu podnošenja obračunatog putnog naloga i 
to za onaj dio troškova - cestarine, noćenje i putne 
karte (oznaka primitka 39, način plaćanja 5) koje je 
podmirio izravno poslodavac. 

 

Izmjenom Pravilnika o kvotnom zapošljavnju 
promijenjen je način utvrđivanja broj radnika s 
invaliditetom koje poslodavac mora zaposliti. 
Umjesto upotrebe postotka između 2% i 6% ovisno o 
klasifikaciji prema NKD-u Pravilnik sada propisuje kvotu 
na razini 3% za sve poslodavce neovisno o 
klasifikaciji djelatnosti. 
 

Poslodavci, ukoliko to smatraju opravdanim, pojedina 
radna mjesta mogu izuzeti iz utvrđivanja ukupnog 
broja radnih mjesta i to na način da prethodno zatraže 
mišljenje i suglasnost  Hrvatskog zavoda za zaštitu 
zdravlja i sigurnosti na radu.  
 

Također, poslodavac se može osloboditi obveze 
zapošljavanja osoba s invaliditetom te plaćanja 
naknade za nezaposlene osobe s invaliditetom ako 
sklopi poslovnu suradnju s radionicom, zadrugom, 
udrugom ili drugim trgovačkim društvom ako je u toj 
organizaciji više od pola radnika čine osobe s 
invaliditetom. Navedeno se može primijeniti od mjeseca 
koji slijedi nakon mjeseca podnošenja i odobrenja 
zahtjeva N-ZIK. 
 

Uvedena je i novčana nagrada za poslodavce koji 
zapošljavaju više osoba s invaliditeom od propisane 
kvote a ista se može zatražiti podnošenjem obrasca z-
nagrada. 

 

 

Ovrha na plaći u 2015. godini 
 

Državni zavod za statistiku objavio je prosječnu neto 
plaću za razdoblje siječanj - kolovoz 2014. godine koja 
je iznosila 5.510,00 kn. 
 

Sukladno odredbama Ovršnog zakona ovrha nad 
plaćom može se u 2015. godini izvršiti kako slijedi: 
  

 radnicima čija je neto plaća manja od prosječne 
plaće ili jednaka prosječnoj neto plaći za navedeno 
razdoblje može se plijeniti 1/3 stvarno ostvarene 
plaće; 

 

 radnicima čija je neto plaća viša od prosječne plaće 
može se plijeniti ukupan iznos stvarno ostvarene 
neto plaće iznad 3.673,33 kn odnosno od ovrhe je 
zaštićeno 2/3 prosječne neto plaće. 


